
V poslední 7. vlně longitudinálního průzkumu bylo na podzim 2020 osloveno 1 599
studentů Bc. a dlouhého Mgr. studia, kteří byli v době šetření typicky ve 4. ročníku
studia na MU, nebo krátce po jeho absolvování. Odpovídalo 442 osob.

V průběhu šetření:

NA CESTĚ STUDIEM – ZAKONČENÍ
DLOUHODOBÉHO PRŮZKUMU

Cítí se jako:

Dospělý/á

21 %

83 % 88 %
Spokojenost se studijními

výsledky se lehce navýšila 
2. vlna 7. vlna

Vnímání celkové náročnosti 
studia mírně vzrostlo 71 % 77 %

Něco mezi 
dospívajícím a dospělým

3 %

Jako dospívající,
teenager

14 % 65 %1. vlna

7. vlna 51 % 46 %

Podrobnosti k průzkumu najdete na:

Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2021

www.strategie.rect.muni.cz

"Učení nových věcí
mě uspokojuje."

Proč studují VŠ:

"Abych si
dokázal/a, že jsem

inteligentní."

"Chci dokázat, že
budu ve studiu

úspěšný/á."

"Abych si dokázal/a,
že vysokou školu

ukončím s titulem."

Přechod MU na distanční výuku hodnotí:

Kladně 62 % 

Neutrálně
16 % 

Záporně 20 % 

51 %

I přes pozitivní
hodnocení MU
vnímá dopad

koronavirové krize
na své studium

Výroky s největším nárůstem silného
souhlasu ze 7. vlny vůči 1. vlně šetření

"Díky vysokoškolským
úspěchům se cítím

důležitý/á."

"Pro uspokojení, které
cítím, když plním složité

akademické úkoly."

Nedokážou
posoudit 2% 

dotázaných 
spíše negativně

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/na-ceste-studiem
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